

致：西貢區議會主席暨全體議員

於 2007 年 1 月 30 日(星期二)  
西貢區議會 全體會議席上  
動議反對削減將軍澳醫院的病床數目

### 背景

去年 12 月中，醫院管理局透露，將軍澳醫院將於 2007 年 1 月初削減 18 張復康病床，並在 2 月中削減剩餘的復康病床後不再設置復康病房。同時又以資源調配為由，計劃將外科病房轉為日間病房，以減少住院的病人。

### 動議內容

將軍澳是一個發展迅速的新市鎮，現時的人口為 341,800 人，預計到 2013 年會增至 383,500 人，增幅約 12%，因此居民對醫療服務的需求是有增無減。早在去年 10 月，我們已在本會提出動議，要求加快擴建將軍澳及靈實醫院，有關動議獲得各方支持。2006 年 11 月 1 日，衛生福利及食物局局長周一嶽先生在書面回答議員提問時表示，醫管局會根據預計的需求增長，增加將軍澳區內的醫療設施，為此醫管局已着手規劃將軍澳醫院和靈實醫院的擴建工程，並會按既定的機制審核，完成有關程序後會將計劃呈交政府考慮。同時，在立法會 2006 年 11 月 9 日的 CP 85/06-07 號文件中，政府再次重申兩所醫院擴建一事已列在醫管局的工作議程之中，以確保區內醫療服務的質素。

然而，正當我們殷切期待批核撥款擴建之際，當局卻提出大幅削減病床，漠視居民的需要，本末倒置的舉措勢必影響區內的復康以及住院服務，令本區的醫療服務不進反退，有違局方當初的承諾。因此，本會強烈反對當局削減將軍澳醫院的病床數目。

### 應麻措辭

本會強烈反對削減將軍澳醫院的復康病床，並要求當局立即擱置有關計劃及相關的措施。

動議人：   
( 陳國旗 )

和議人：   
( 凌文海 )

2007 年 1 月 15 日